

牵着你的手，我是你的眼

# 五年助残，双举海参和盲人朋友共成长

“每年的助残日都是我们最期待的一天，平时，我们盲人朋友只能通过电话联系，很少见面，彼此都非常挂念。在这天，有了双举海参的大力支持，我们得以相聚，一起走出家门，到威海各个美丽的风景区，感受大自然的气息，聊聊一年的收获，别提多开心了！”2016年的助残日结束后，来自威海的盲人小伙子刘先生高兴地说。

文/杜菲

## 助残路上收获成长与感动

中央电视台影视城、仙姑顶、两次文登大樱桃园采摘、大乳山……，连续五年，每年在全国助残日这天，双举海参都携手威海市盲人协会的50多位盲人兄弟姐妹相聚在美丽的春光里。牵着你的手，我就是你的眼，一起走出黑暗，让阳光照进彼此的心间。每次助残日结束，彼此挥手道别的瞬间，盲人朋友们和双举海参每一位员工就开始一个共同的期待，明年再相聚。

“盲人们的阳光心态和自强不息的精神深深地感染了我，作为一名助残日的志愿者，不仅让我更加珍惜自己的生活，也让我8岁的孩子懂得了爱。”这是双举海参员工尹宝英

的一番话，不仅仅是尹宝英，5年来，通过双举海参的影响带动，员工家属、父母，甚至身边的朋友，越来越多的人选择在助残日这天加入双举海参的队伍，一起同盲人朋友感受一份真情。

双举海参的李春燕在助残活动后说：“盲人小伙子跟我孩子岁数差不多，聊天中得知他眼睛先天失明，是因为母亲怀孕时服药不当所致，我问小伙是否怪母亲，小伙子坚定地说他不怪母亲，谁都不愿意是这个结果，他感恩母亲生他养他，今天他还拍了照片说要带回去给母亲看，第一次看到盲人朋友用手机拍照，把心里的美好与母亲分享，我特别感动！”

## 互相受鼓舞，活动年年都精彩

2012年，双举海参同盲人兄弟姐妹共游威海中央电视台影视城，第一次携手盲人兄弟姐妹，彼此结下了深厚的友谊，开始了双举海参与盲人兄弟姐妹们的携手共进之旅。

也正是在这次活动中，双举海参员工们了解到，盲人协会的姜新大哥，用他两兄眼睛仅有的0.01的视力，不辞辛苦的为盲人兄弟姐妹们奔波忙碌着，也正是姜新在2012年助残日前来到双举海参的那一次交流，使得双举海参与盲人兄弟姐妹结缘。双举海参员工带着自己的孩子们共同参与做志愿者走近盲人，感受到了另一个乐观积极坚强的世界。

正如盲人协会宋虹主席所说：“双举海参带给我们的这份真情，让我们盲人朋友的世界

更加丰富多彩，我们一起体验了许多常人看来不可能的事情。”2014年，盲人朋友们提出希望体验一次亲手采摘。时值威海大樱桃上市，双举海参在2014年助残日这天组织盲人朋友一起走进最好的樱桃园，这次助残活动还得到了威海东方艺术学校的积极参与，唐校长带着自己的学生们一起参与做志愿者。樱桃采摘结束后，大家在樱桃树下共进午餐，感受一份农家乐的温馨与纯朴。

“我是第一次吃到自己亲手摘的樱桃，感觉格外香甜！我真是做梦也没敢想像这样的场景，我让双举海参的志愿者帮我拍了我摘樱桃的照片，我要发给我的朋友们一起分享我的欢乐！”采摘樱桃活动，让盲人朋友们格外难忘。



▲2012年，双举海参第一次参与助残日与盲人携手同行的活动，一起走进影视城。



▲2013年，双举海参与盲人朋友走进仙姑顶。



▲2016年，双举海参和盲人朋友们畅游大乳山。

## 助残之行凝心聚力获众人支持

“从朋友那里听说了双举海参每年都会带盲人朋友游玩，我就一直希望有机会也能参与，这次终于能来参加活动，双举海参的每一位员工和盲人朋友，他们的那种真情流露，互相为对方着想的一举一动，都让我深

深感动，这次的义工体验让我学到了很多东西。”双举海参的助残活动，影响了越来越多的朋友参与其中。听说助残活动后，西北村社区的党员和热心居民们纷纷主动报名做志愿者和义工。“我岁数比盲人朋友大些，

来做志愿者，也是对我的一种激励，小伙子们虽然眼睛看不见，但身上的乐观精神一直鼓舞着我，回去我得更加好好锻炼身体，明年再做志愿者，更有精神！”双举海参员工父母们也深有感慨地说。



▲2014—2015年，双举海参两次邀请盲人朋友在助残日走进大樱桃园，盲人朋友们亲手摘樱桃，并共进农家乐午餐。